## нескольно дней, 23 марта, в ДН железнодорожнинов начинаются гастроли Ленинградского театра имени Ленинского номсомола. О театре, о его творческой молодени рассказывает актриса, секретарь номсомольской организации театра И. ЛУКЬЯ-HOBA.

- Уже на названия нашего тептра понятию, что свои симпатии он адресует и первуюоченедь молодым. Свое славнов имя он получил в 1936 го-Постановлением молодежному образованному присвоено имя Ленинского комсомола. За почти полувековой путь на его спене во многом отражены свершения нашей мололежи -- от легендарных похолов гражданской войны и ло наших лией. Много выдаюшихся деятелей советского театрального испусства начинали свой творческий путь на сцене театра имени Ленииского комсомола. Наша сцена была свилетелем первых патов в большое вскусство ко. Первые шаги делает мо-

## молодежи, на языке молодежи

НАШИ ГОСТИ: ЛЕНИН ГРАДСКИЙ ТЕАТР ИМ. ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА

Басилашвили. Театр всегда был и остается своеобразной дабораторией молодой драматургии, режиссуры и актерского мастепетва. Сстолия в нашей тоуние очень мпого (почти подовина) молодых актеров -выпускников московскик и ленипградских вузов. Комсомольская организация вмес-Презилиума ЦИК СССР вновь те с руководством театра делают вее возможное иля плодотворной работы начинаюших. Много помогают молодым и наставники, мастера нашего театра -- заслуженные аргисты республики Р. Громалский, И. Слободская, Яковлев. Ч. Пилецкая.

Совсем недапно паш теато осуществил постановку повести И. Лумбалзе «Кукарача». Ридом с мастерами в этом спектакле дебютировали сразу три молодых актера - Н. Мальцева, А. Ургант, А. Крис-А. Райкина, Т. Дорониной, О. додежь ва на Малей сцене. ко-

торая открылась в нашем театре в этом сезоне. Режиссев С. Я. Синвак, педавний выпускник Ленинградского института театра. музыки в кинематографии, поставил иркий, во многом пеоживанный снектакль но известной комелин В. Мексинра «Сон в летнюю почь». Сейчас этот жо коллектив мололежи заканчивает репетиции спектакля по пьесе молодого талантинвого невниградского драматурга Л. Разумовской «Порога» Елена Сергеевна».

Сейчас много наших мололых артистов заняты в репетициях спектакля «Гле вайти Аансу?» по известной сказке Л. Королна и спектакде «Пе был... Пе состоял... Пе участвовал...» Ю. Макавова который наш театр мосвящает XIX съезду ВЛКСМ.

В этом сезоне иля моловых рабочих нашего города -- уча пикся ПТУ мы организовали

театральных уроков серию систему остетического. новветвенного восинтания зрителей. Приходя в наш театр, юноши и девушки учатся попимать язык искусства спены, спорят в проблемах, полинилемых в спектакнях. встречаются с актерами, режиссерами. праматургами. Нам приятно, что почин этот был олобрен, в частности, газетой «Правла», я нам кажет-CS. TTO ONLY TARKY TESTмогия бы ральных уроков перенять и наши литопские коллеги. А поделиться им мы булем рады.

Со многими нашими мололыми артистами вы встретитесь в спектакиях, которые мы привозим на гастроли. Ирина Купинир не так давно пришив в театр, но уже успела стать лауреатом ряда смотрев и монкурсов. В последнее CEITDAMS TARRE

интересные роли, как Эмма в «Береге» Ю. Бондарова, Вера в «Последних» М. Горького. Маргарита в «Фаусте». В свектакле «Старый дом» по ньесе А. Казанцева, который мы привозим в г. Вильнюс. М. Кушимо играет Сашу Глебову. Другую главную роль в сисктакие -- Олега Комлова -играет молодой автор Анатолий Дубанов.

Молоные в этом спектакие играют рядом с такими мастерами. как и. а. РОФСР В. Ростовиев, з. а. РСФСР И. Слобояская, артистами А. Черновой, Л. Бориссвичем.

Личгой спектакив, который мы привозим в г. Вильнюс, -«По ком эвонит колокол». 9. Хемингува в постановке гланного режиссера театра Г. М. Оперкова. Он сознавался как CONDEVACTHOCTE DASFOROD 0 судьбы каждого человека к судьбе всего человечества, о ходить XX съезд комсомола BARREON CHAR MINISTER II TYPOTHE

долга, делающих человека героем. Это спектакль о трагическом и в то же время прекрасном моменте в жизни Испании, когда это страна стала реальным примером великой силы пролетарского интернационализма. «Нет человека. который был бы как Остров. сам по себе» -- эти слова замечательного писателя сталя для нас в спектакле главными.

В этом спектакле заняты оченидно, хорошо знакомый вам по кино з. а. РСФСР Р. Громанский, з. а. РСФСР 3 Заганична, артисты Н. Попова. Л. Бессонов и другие.

А маленьким врителям мы покажем спектакиь «Остров ученых» Э. Успенского и А. Xaffra.

Ленипского имени комсомола. его мололежь с ждуг 23 марта. волненяем когда на споне Лворна культуры железнодорожников начнутся наши гастроли. Особая ответственность возникаст в связи с тем, что в эти лии в Видьиюсь булет про-Литвы.